

铺就生态路 打响健康牌

南大港做足“绿色文章”引领乡村振兴

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘淑文 马浩兴)日前,位于渤海新区南大港产业园区三分区八大队的南华生态观光园内,千亩梨园郁郁葱葱、果香四溢,颗颗梨果圆润饱满、挂满枝头,一派丰收景象。

农业,推进乡村振兴,打造了恒态源农业科技开发有限公司、南华生态观光园、溢香园现代综合农业园区等7个生态采摘园,铺就生态路,打响健康牌,实现了农业提质增效、农民增收致富。”南大港产业园区相关负责人说。

南排河40万亩滩涂变“黄金海岸”

本报讯(记者刘杰 通讯员汪丙权)记者日前在渤海新区黄骅市南排河镇东高头村采访,看到这里的虾池错落纵横,渔民正乘坐船板给虾苗投食。黄骅市广鑫养殖场负责人部长春介绍,他今年在这里承包了一个40多亩的虾池养殖斑节虾,预计能挣十二三万元。

区养殖靠天吃饭的局面,降低了养殖户的生产成本,调动了养殖户的养殖积极性。目前,滩涂养殖面积10万亩,主要养殖梭子蟹、南美白对虾、斑节虾等,年收入4.5亿元,形成了具有区域特色的产业经济。

市委“走基层”宣讲团到运河区宣讲

本报讯(通讯员)8月15日,市委“走基层”宣讲团到运河区西环中街街道办事处名著社区,宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想。宣讲团成员、市委党校教授张彩霞以《习近平治国理政》第四卷为主要内容,生动讲解了党和国家事业取得的新的重大进展。小区居民及社区工作人员40余人聆听宣讲。

我们带来了理论大餐。这次宣讲内容丰富、形象生动、贴近群众,使党的创新理论深入人心、浸润民心。社区是基层治理的最前沿,我们天天和老百姓打交道,今后会在群众工作中用理论指导实践,为老百姓提供更高质量服务。”韩广胜表示,接下来,社区将在加强党的理论宣讲上持续下功夫,多组织一些接地气、聚人气的宣讲活动,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

喜迎二十大 宣讲进基层

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321 刘杰 1329279680 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

农户寄养育肥 公司回收销售

孟村“寄养代繁”项目助群众养起“致富羊”

本报讯(记者申萍 通讯员刘冰)“你们看这羊长得多肥啊,我一定把羊养好,争取让它们多产羔羊。”日前,孟村回族自治县宋庄子乡许村张金祥领到河北保森畜牧有限公司妊娠3个月的母羊后,小心翼翼地把羊放到早已收拾干净的棚舍里,并表示一定按照公司张贴在羊圈的“明白卡”科学饲养,给母羊一个好的生长环境。

以及羔羊饲料喂养等服务,全程参与监管。脱贫户精心饲养母羊繁殖羔羊,直到羔羊断奶后,保森牧业再按照标准回购羔羊。A类断奶羔羊体重在15公斤以上的,回收价每只550元;B类羔羊体重在11公斤以上15公斤以下的,回收价格每只450元;C类在11公斤以下的,回收价格每只350元。这种模式有效解决了养羊“缺资金”和“怕赔本”的难题,让脱贫户无后顾之忧,进一步带动他们致富。

贫困户发放99只母羊,一只母羊价值3500元,项目投入近35万元。“按照每户领养5只母羊计算,一只母羊两年产羔三胎,一次产2只,领养户平均每年可增收7000元。”宋庄子乡副乡长李香新给记者算了一笔账,这种方式为脱贫户稳定增收提供了有效保障。“寄养代繁”实验项目在宋庄子乡试点成功后,将在全县推广。

近年来,孟村坚持把发展畜牧养殖作为助农增收的重要举措,进一步完善“企业+基地+农户”的发展模式,在全县6个乡镇实施“寄养代繁”、农户寄养育肥、公司回收销售相结合的模式,助农增收,推进乡村振兴。



跨越十年的信任

杨惠麟 邢燕 孙健

“十年前,经过谢主任的悉心治疗,让我重获新生。时隔十年,谢主任又把我从死亡线拉了回来。这样的恩情,我一辈子都会记在心里。”8月16日,临近出院的患者李女士,说起沧州市人民医院胸外科主任谢荣景两次挽救自己的生命,泪水止不住往下流。

就在上个月,李女士吐血症状加重,反复思考后,她没有选择再到天津等医院就诊,而是主动找到了十年前给自己做手术的谢荣景。“我们第一时间对患者进行了支气管动脉栓塞治疗,有效减轻患者咳血等症状,为手术赢得准备时间。”谢荣景说,当时患者情绪非常悲观,他一方面积极引导患者,另一方面利用现有技术手段,抓紧制定详细的手术方案,确保彻底根治患者咳血等症状。



日前,新华区车站办事处党工委与沧运社区党委联合市退役军人事务局等部门到沧州市荣军疗养院,开展“同心向党喜迎二十大 爱国拥军情系老军”活动。活动中,志愿者和学生们聆听老军讲革命故事,接受爱国主义教育。 单秀娟 魏志广 摄

小小少年担起传播西河大鼓大任

——2022年度省“新时代好少年”马梓晴的故事

本报记者 张梓欣

日前,2022年度河北省“新时代好少年”名单发布,我市马梓晴喜获文化传播类“新时代好少年”称号。马梓晴说:“我将继续学习西河大鼓,更好地传承传统文化。”

的演出,慢慢地喜欢上了西河大鼓。当时她就在想:“不管这个有多难学,我一定要学会。”于是她便跟随启蒙老师张领娣和李雪,学习西河大鼓演唱技艺。

2021年6月,她还参加了由河间市委宣传部、河间市文广旅局举办的“河间市‘文化和自然遗产日’第三届非遗展演展示”活动。

公告 沧州盐业集团 芦黄骅盐业有限公司 现有一批报废盐田机械设备预出售。有意者请与张先生 13932778616、陈先生 13582768986联系。

刊登广告须知 一、产品广告营业执照、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告需提供以上有关部门广告审批证明; 三、化肥广告需提供卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告需提供用人单位所属的职业中介机构备案证明; 五、招生广告需提供办学许可证、办学资质教育主管部门的备案证明; 六、广告内容须真实合法; 七、凡属特殊商品,一律须向公证处申请公证并附公证文书。

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069